Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Татарскому и Усть-Таркскому районам ГУ МЧС России по Новосибирской области напоминает, что от несправных печей загораются жилые дома, подсобные помещения и хозяйственные постройки, бани, загоны для скота, теплицы и складские помещения. 
Более 50 процентов населения проживают в частных домовладениях и пользуются печным отоплением. Каждый пятый пожар случается из-за неправильной эксплуатации печного отопления. Так, с начала 2019 года на территории Татарского района Новосибирской области по причине неисправной печи произошло 7 пожаров. Огнем повреждены или уничтожены полностью 3 жилых дома и 4 бани.

Чтобы не оказаться в неприятной ситуации, печи, как и сани, рекомендуется готовить заранее. Всем, кто пользуется печным отоплением, следует помнить самые элементарные правила пожарной безопасности при подготовке печи к эксплуатации в отопительный период времени. 

· Оборудование необходимо проверить на исправность перед применением в отопительный сезон. При использовании вышедших из строя печей есть риск возникновения пожара. Установку, проверку и ремонт должны выполнять квалифицированные специалисты.

· Нужно предотвратить горение сажи в дымоходе, очистив их. Процедура проводится минимум один раз на каждые три месяца применения печи.

· Необходимо предусмотреть наличие противопожарных разделок и отступок, защищающих от воздействия горючих конструкций здания.

· На полу рядом с каждой печью нужно предусмотреть металлический лист, который не должен иметь повреждений.

· При выявлении неполадок нужно вызывать профессионального печника. Самостоятельно ремонтировать печи запрещено, так как это способно привести к усложнению проблемы.

Придерживаясь, правил безопасности, и избегая ошибок, пользователи печей смогут обеспечить надежную эксплуатацию. Это поможет избежать возникновения пожара.
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