Отчет

реализации  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Никулинского сельсовета Татарского района Новосибирской области на 2020-2023 годы» за 2022 год  


Муниципальная программа « Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Никулинского сельсовета Татарского района Новосибирской области на  2020-2023 годы»» утвержденная постановлением администрации от  27.12.2017 года № 58.
Разработчиком и исполнителем Программы является  администрация Никулинского сельсовета.

Основные цели Программы: 

Совершенствование условий и формирование благоприятной экономической среды, стимулирующей развитие и устойчивую деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Никулинского сельсовета.

Увеличение объема производимых субъектами малого и среднего предпринимательства конкурентоспособных товаров (работ, услуг).

Увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Никулинского сельсовета.

Обеспечение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Никулинского сельсовета.
Основные задачи Программы:

1.Улучшение системы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства поселения для их устойчивого функционирования.

2.Содействие развитию различных направлений деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.

3.Повышение социальной эффективности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства путем создания новых рабочих мест.
        В 2022 году в рамках реализации данной программы проводились следующие мероприятия: 

- на официальном сайте администрации  Никулинского сельсовета ведется  информационная страничка, на которой размещается  вся информация для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- за 2022 год сохранены все рабочие места.
     Плановый объем финансирования, предусмотренный на реализацию муниципальной  программы в 2022 году  составил в сумме 1000 рублей.  В  2022 году освоено средств  на программные мероприятия в сумме 1000 рублей. 

Анализ реализации Программы за 2022 год показал, что программные  цели и ожидаемые результаты от реализации  Программы на данном этапе достигнуты не в полном объеме:
- сохранены действующие субъекты малого и среднего предпринимательства;
- количество рабочих мест не увеличилось;
-произошел рост налоговых поступлений в местный бюджет от деятельности предприятий субъектов малого и среднего бизнеса.

В соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, порядке проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ,    муниципальная программа « Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Никулинского сельсовета Татарского района Новосибирской области на  2020-2022 годы»» утвержденная постановлением администрации Никулинского сельсовета Татарского района Новосибирской области № 58 от 27.12.2017 года признана эффективной.

Фактически в отчетном периоде из запланированных мероприятий все в полном объеме выполнены.

Вывод об эффективности программы: 
Цели и задачи программы за отчетный период достигнуты.  
