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Актуальные вопросы оформления земли и недвижимости обсудят на Дне Росреестра 

21 октября в шести районах Новосибирской области состоится День Росреестра.
Мероприятие, организуемое Управлением Росреестра по Новосибирской области, состоится в режиме онлайн. 

На День Росреестра приглашаются специалисты органов местного самоуправления, нотариусы, кадастровые инженеры, представители кредитных организаций Куйбышевского, Барабинского, Здвинского, Северного, Татарского, Усть-Таркского районов Новосибирской области, иные заинтересованные лица, участвующие в подготовке документов для получения услуг Росреестра, а также осуществляющие контрольно-надзорные функции в сфере земельного законодательства. 
В ходе мероприятия планируется продемонстрировать результаты реализации на территории области проектов по электронной регистрации, позволяющих получать услуги в сфере недвижимости быстро и качественно. 

Участники будут проинформированы о практике реализации новелл законодательства в сфере недвижимости: «гаражная амнистия», наполнение Единого государственного реестра недвижимости сведениями, необходимыми для эффективного использования земельных ресурсов и обеспечения гарантий прав граждан на недвижимость. 

Вниманию участников так же будут представлены изменения законодательства в сфере земельного контроля (надзора). 

Руководство новосибирского Росреестра ответит на все интересующие вопросы, связанные с оказанием услуг Росреестра на территории районов области.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/ 

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Мы в ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_nsk, 
Instagram https://www.instagram.com/rosreestr_nsk/?hl=ru 
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