О результатах работы Татарской межрайонной прокуратуры по надзору за соблюдением законодательства о пожарной безопасности в 2019 году.
Всего в 2019 году проведено 48 проверочных мероприятий на объектах с массовым пребыванием людей. По результатам которых выявлено 138 нарушений законодательства о пожарной безопасности. Основными нарушениями, выявленными в ходе проверки являются: несоответствие расположения огнетушителей плану эвакуации; наличие неисправных, незаправленных огнетушителей; хранение под лестничными маршами, у эвакуационных выходов пожароопасных вещей, несоответствие планов эвакуации требованиям ГОСТ Р 12.2.143-2009.
С целью устранения выявленных нарушений межрайонным прокурором внесено 34 представления, в том числе 18 руководителям учреждений культуры, 1 заведующей МКДОУ – детский сад №6 г. Татарска, 14 директорам образовательных учреждений и 1 директору МБУК «Историко-краеведческий музей им. Н.Я. Савченко» г. Татарска. 33 представления рассмотрены, 25 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
В отношении лиц, виновных в нарушении требований пожарной безопасности на проверяемых объектах,  возбуждены производства об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.
 Всего привлечено к ответственности 40 лиц, из них 35 лицам назначено административное наказание в виде предупреждения, 5 лицам назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 30000 рублей.
По результатам рассмотрения представлений Татарским межрайонным прокурором направлено 6 исковых заявлений  к учреждениям культуры Козловского, Новотроицкого, Новомихайловского, Орловского, Ускюльского и Увальского сельсоветов об обязании устранить нарушения пожарной безопасности, которые рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, установлены сроки для добровольного исполнения требований, решения суда находятся на исполнении.
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